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 برونستد را دارد؟ -در واکنش کدام گزینه، آب نقش باز لوری-1 -16
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C]ی واکنش کدام مطلب درباره-2 -16 u (H O ) ] (aq ) S O (aq ) [C u (H O ) O H ] (aq ) H S O (aq )
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   
  درست است؟ 

 ( در این واکنش، تبادل پروتون صورت نگرفته است.1

S( یون 2 O
2

3

برونستد است. -، اسید لوری 

]های آب در یون ( یکی از مولکول3 C u ( H O ) ]
2

2 5

برونستد را دارد. -، نقش اسید لوری 

]( یون 4 C u ( H O ) ]
2

2 5

برونستد است. -وری، اسید ل 

Nبا توجه به واکنش -3 -16 H N H N H N H
3 3 4 2

 
  است؟ نادرست، کدام مطلب 

N( یون 1 H
4

 نقش اسید مزدوج را داشته و یون ،N H
2

.باز مزدوج این یون است ، 

 دهد.( واکنش خود یونش آمونیاک را نشان می2

N توان( می3 H
3

 را یک آمفوتر در نظر گرفت. 

Nبرونستد،  -( طبق مدل لوری4 H
3

 هم اسید و هم باز است. 

Hدر محلول اسید ضعیف -4 -16 A 4، به میزان
2 1 0


  لیتر و درصد یونش محلول  4مول یون وجود دارد. اگر حجم محلول برابر

0/در شرایط آزمایش برابر  Hدرصد باشد، غلظت محلول اولیه اسید ضعیف  05 Aبرابر چند مول بر لیتر بوده است؟ ، 

1 )2 2 )/0 2   3 )5 4 )/0 05   

Hمزدوج را دارد و قدرت اسیدی ترین باز با توجه به جدول زیر، ............ ضعیف-5 -16 O B r .از قدرت اسیدی ........... است ........ 
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1 )H O B r - تر کم- H C N    2 )H F - تربیش - H O C l  

3 )H F - تر کم- H O C l    4 )H C N - تر بیش- H F  

 است؟ نشدههای داده شده چند مورد به درستی بیان در عبارت-6 -11

pهای قلیایی است که با ورود به محیط زیست های صنعتی شامل یونالف( فاضلاب H دهند.محیط را کاهش می 

pها دارای اسیدند و ب( اغلب میوه H دارند. 7تر از کم 

 افزایند.می ج( برای افزایش میزان اسیدی بودن خاک به آن آهک

 شود.د( گل ادریسی در خاک بازی به رنگ آبی و در خاک اسیدی به رنگ صورتی شکوفا می

 باشند.های بازی یا خنثی میهـ( کودهای شیمیایی، نمک

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 

 کند.هر مول ......... پس از انحلال در آب تولید ......... مول یون می-7 -16
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 است؟ نادرسترو، کدام عبارت با توجه به شکل روبه-8 -16

A( مخلوط 1 l O
2 3

 و آب، دارای بیش از یک فاز است. 

2 )A l O
2 3

 دهد، پس یک اکسید آمفوتر است.ا بازها واکنش میاسیدها و هم ب، هم با 

A( طبق مدل آرنیوس 3 l O
2 3

 دارای هر دو خاصیت اسیدی و بازی است. 

Aتوان از ( می4 l O
2 3

 برای خنثی کردن یک اسید استفاده کرد. 

 درستی بیان شده است؟ )در دما و غلظت یکسان(مورد خواسته شده، به های زیر، با توجه بهیک از مقایسهکدام-9 -16

C( ثابت یونش اسید مزدوج: 1 l N O N O O B r
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I( قدرت بازی: 2 S O O C l C N
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K :H S O H S O H O B r H N O
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
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H( غلظت یون 4 O
3

 مولار: در محلول نیمH B r H N O H C N H O C l
3

    

 های داده شده نادرست است؟چند مورد از عبارت-11 -67

Cالف( براساس مدل آرنیوس، مولکول آب آمفوتر است و  H O H
2  خاصیت بازی دارد. 5

Hهای ب( علت رسانایی بالای آب خالص وجود یون O
3

  وO H
 .در آن است 

 شود.ج( حل شدن یک اسید در آب باعث افزایش غلظت یون هیدرونیوم می

 شود.های آبی استفاده میبرونستد، تنها در محلول -ی لورید( نظریه

Nهـ( در واکنش  a N H H O N a O H N H
2 2 3
   برونستد را دارد. -آب نقش باز لوری 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 است؟ نادرستیونش آب  -عبارت کدام گزینه در مورد واکنش خود-11 -66

 های هیدرونیوم و هیدروکسید موجود در آب خالص، زیاد است.( به دلیل انجام شدن آن غلظت یون1

 ( در این واکنش، آب هم اسید و هم باز است.2

 از مزدوج است.( در واکنش رفت، یون هیدرونیوم، اسید مزدوج و یون هیدروکسید، ب3

 باز است که با انتقال پروتون همراه است. -( یک واکنش اسید4

 درستی بیان شده است؟های زیر بهیک از گزینهکدام-12 -66

-تری میان اتم هیدروژن و اتم الکترونگاتیوتر متصلل بله آن ملی   تر باشد، پیوندهای قطبی بیش( هرچه میزان یونش یک اسید در آب کم1

 شکند.

Hهای ای از مولکول( بخش عمده2 C l(g  شود.هنگام حل شدن در آب یونیده می (

O( یون اکسید در آب به سرعت و مطابق واکنش 3 (g ) H O ( l) O H (a q )
2

2
2

 
   تبدیل به یونO H

 شود.می 

 رسند.های یونیده نشده به تعادل میبا مولکولها در آب، های حاصل از یونش آن( در اسیدهای ضعیف، اندک یون4

 باشد؟های داده شده درست میچه تعداد از عبارت-13 -66

Pالف( یون  O
3

4

 ها، هم نقش اسید و هم نقش باز برونستد را دارشته باشد.تواند در واکنشمی 

Nب( در واکنش  i (a q ) H O ( l) [ N i ( H O ) ] ( a q )
2 2

2 2 6
6

 
 نستد است.، مولکول آب، باز برو 

 هیدروژن فسفات یک ترکیب آمفوتر است.ج( سدیم دی

 د( آب، هم اسید و هم باز برونستد است.

Nهـ( در واکنش  H (g ) H C l(g ) N H C l(s )
3 4

 .مولکول آمونیاک نقش باز آرنیوس را دارد ، 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 

 

www.ShimiPedia.irwww.ShimiPedia.ir

https://www.shimipwdia.ir
https://www.shimipedia.ir


   تنظیم:جعفری                                                    دقیقه   02زمان:                              اسید و باز آزمون              
 

 های زیر:  با توجه به واکنش-14 -66

H C l(a q ) H O ( l) H O (a q ) C l ( a q ) , K
6

2 3
1 0

 
     

C H C O O H (aq ) H O (l) H O (aq ) C H C O O , K
5

3 2 3 3
10

  
    

در صورتی که در محلول یک لیتری از هر یک از دو اسید داده شده، غلظت یون هیدرونیوم برابر باشد، کدام گزینله بلرای ایلن دو محللول     

 درست است؟

 تر است.( درجه یونش اتانوییک اسید بیش1

2 )[ C l ]
 تر از بیش[C H C O O ]

3

 .است 

H( غلظت 3 C l تر از غلظت اولیه، بیشC H C O O H
 اولیه است. 3

 تواند واکنش بدهد.تری از محلول سود یک مولار می( محلول اتانوییک اسید با مقدار بیش4

C2در دمای -15 -66 ]غلظت  0 H O ( a q )]
3

  0/در محلول 0 )مولار فرمیک اسید  1 H C O O H /برابر  (
3

2 98 10


  مول بر لیتر

 است. درصد یونش این اسید کدام است؟

1 )/2 98   2 )/29 8   3 )/36 8   4 )/57 9   
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